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ATeT
1. (c)
freT (a) T2t AR1 & FAIh TOH gl 747 g T Faer afars &9 & qeferd @rer qarf g 9d & 97907 3
GTET AT 1 ferT H i FA | 7ag F40

e (b) T2 AET & FITh T=8g Fad Ig TaTaT § o 9 JUq ITATEA F 9T ATdT 81 g o A%l
FATAT T FAT "I AT ATAT F -T2 TEAT Fl TaeA § #aa Al dactl )

e (c) @gt & ik afi=gm # *er T 8 5 #fe 9 stoq Scares Fr gg™T ATEar g, ar 39 9T t/ady
ST &7 STIAT P ST 9THaT g

e (d) 72T 721 € FiTF 75 Ti=uE F I F 918 2l

2. (d)
T=gg T8 T FT T FAT g 7o UF AT hees FTer 3T Tha BIENTH § T ATer TH1er &7 geT 9T &,
AT e (d) TeH qTih FA7 2l

3. (c)
e () TTe 3T fRSTes & "ga #1 SR F2ar g1 97 ke 9ot &7 aox 2f afF 3 yR=se & ot 7t
2l

4. (d)

e (d) Tat fased 2

eT (a) T2t el § FITF Agoee T T F Fq7ar g o T 2f<w 1 I §ai & J5@e F:e & forw f&fer
T qTA TR AT ST AR

e (b) @2t 721 & FifF a8 affard =7 7 aftq w2 wr g & gas oo oo w49 L ag tResE #
AT 2

e (c) @l A8 8 Fifh T=es § Araeries Fo 9% F=1 Agl il T2 3l

freT (d) @2t & it afisgm afvard =1 7 &3fe & gatgar #r yaféa @war g S G s==fte w i a6
O § 98@ HA 6 (o7 2T FohT STt ARl
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5. (b)
AT AT 3 & A, B, C, D & T2 4T 7 3o a1 FHA: a, b, ¢, d g1 &T TS a4t = e 97 a4t etz
FT T T

65(a+b+c)+75(a+c+d)+70(a+b+d) + 80(b+c+d) 5b+10c+15d

=70+
3(a+b+c+d) 3(a+b+c+d)

TTEd:, a, b, ¢, d I q&aTd 3§
MU a=b=c=d=1%@a T

AT AT = 70+%:7o +2.5=725

6. (c)

TISTETY TaEs | & AT T e 63T = 15 x 30 = 450

T AR A e At & forw e 14 e § <A a2 =R
A, 14 SEAT H FeT AT AT FAqq HeAT g

=14+15+16+17+18+19+20+21+22+23

+24 + 25+ 26+ 27 =287

TH T T THLT T
a=14;d=1;n=14;8§ = %[28+13><1]

o &Y TS o1 o SATHTT U SR § AT AT SATersha s 6eaT (450 — 287) = 163 g7 Tl §

7.(c)
AT A0 o S{aTiorr Joft (srerAtes SRrer) &1 98T 9a 37 Jrai=a< wHer: a 37 d g
T2 91 I&i T AT 0 &,
ERIGE
91[2a+90d] =0
2
= 91[a+45d]=0
e Tga+(N—-1)xdF&ETHAZ

=a+(46-1)d=0
SR TOTCH T AT T 4691 95 0 AT AU
8. (b)
TEUT 3T AIZATSA T TATAT HEAT 37T AIATT FT F99 FLA F TR 0T 67 G {1 qrevfiag & T2 -
&l T HE T = 7 AigaTsl it Te&AT =5 Aty & Teedi ¥ 9eq1 =6

4 2 7C45C;

5 1 7Cs 5C;

6 0 7Cs 5Co
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zatorg qiufa = FAator & e i gear-
= 7C, .5C, + Cs.%Cy + 'C4.%Co

= 35(10) + 21(5) + 7(1)

= 350 + 105 + 7 = 462

9. (a)
n Tafers e St T START Fleh FIATS ST bl ATAT THT N-3HTT FEATAT T T -
(n—1)!x 111....1 x (¥ 3FHT FT 7TT)

n times

o F AN -
31 x 1111 x [5 + 4 + 7 + 8] = 159984

10. (b)

fa®eT (b) HEt fAeT &l

ST (1) WIeT A1 g FAifh T=gs o Ioora fo6ar 737 g & SRrgdl... T 3¢ 7 & uH afawmd & qeear £
[T | 'SHHT HAAT T & [ A G900 AT ST gl § ST il qLET o (U foeeq e &6 g

ST (2) AT ¢ FFi1h T=88 § o d (AT 3T g o sfiaared arforsT (Fiwd) & forg Ser A= § agar
FEH ATRAT % SATIRI Dl AT FAT g

11. (c)
e (+f) @2t Ao 81
T (a) Tl ARl § FITe T | 'OTTHA HIEHT & T [Agur T Iedd Tal gl

e (b) Tt Al § FiTeh TR=ue § Iead ThaT 797 g T SIITew, @R T ARTa agaehdl, T i e &
o 9% T waret " F o = s Y sraegear 2

e (c) @at g it a8 Soorm fhar a7 g & Sifewt &1 7 #3 & forg awrat & afaw = 7 foaha
o ST =R 77 afi=eE # sa R 32T Bl

faweT (d) @8t A5i 8§ FFIh 'FAarg Tad & SAeE TATEl F Ha(ed wed l AqaeqHhal g THH qud
afv=eg § Tel T T 7

12. (c)

fareT (c) Tl 3% & FITF sq=as T sifaw dfral & o s § @ faar @ )

Sfaw dfxF TAaT ATIEST # 39 a< T TIY FAT 2

e (a) arfehe @TT 781 g1 FAITH T8 T=eg ST Tl 3T TSR GoId & d= gae Tat aq1d7 gl
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FeT (b) T TAq ST g FM1h T=e8 § AT | Tgol SdT & SgCHIT & a1 H T dgl (<47 4T 8l
e (d) T g FFIF T=ea AT il aga¥ (¥ & a1 | JATHeT 9ot adT gl

13. (b)

e (b) gt faeed 2

T (1) TT A5l § T TR=01 "THe dTa% FIET 98 991 dal Hdl gl

g T =g ST qLAT & [of Ffers aganTTeas e a2 9=1 F3dl &l

IO (2) AT g FATh Togs § Ioad a1 AT g TF 'Sugh aen @ & forw fEasmsfier <ot &
TR, HaTE AT AT T raedshdl gl

14. (c)

15. (¢)

VOICE ¥ A ersai it @ear 5o a9ff #¥97 UF 979 21 = 3!x31= 36 ¢rea|
ENGLISH & fafifa et ore2 = 7! = 5040

ENGLISH # ersai it H&AT ST FT ¥¥ U 91 "5l 8l

= 5040 - [T T+t T¥ TF 97 5

= 5040 - [6! x 2] = 3600

<. ST oY = 3600 - 36 = 3564

16. (b)
F,GHOHRT wIme faam #g, E, CH4Her yIae fRam #8, B, AG3Hiex ¥ 9w # e, H, F¥4

Hergw @ fRem a8, C,GH10H X ¥ ufam faem ¢, D, EX6HX W@ H g, D, AT 5 Hlex & I
9% T 7 g
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-
any

9m

4im

10m G
17. (b)
ED =T 7ex fag E 5 3 #iex g | = & s
T=3+4=7H=g

18. (d)
i 1: ST UF o 97 gl
31 It 1 T w1 (Fixing) 9% T
AT T HFH 0 H 9 (5 FT BITHY) TH AT ALND] H TG Tohel g 3T 5 1 (BT 3 TeRT 7 LT il ST qhed T B
<. 2 ST ST 3 ST ATAT 98 HedT oEH Faa v A 5 fAA g a8 ®
=3(9) (9) = 243
F 2:- 5F2 A TG UT
55(9)
5 % STATAT o+ 37 it FRorfay 3 a1t & a7 &t ST Tt 2
2-3F1T AT 3-{hrT "eAredt i weAr e 2 i afHe g -
3(9)=27%
4 3:
555
21 A9 5 3 ATAT TEATsA T Heqr 1 g
<. 1000 & F3 FHT FATIT ITHd H&ATA § 5 F A 6T FoT q&AqT
243 +2(27)+3(1)=300%
9 & 1000 ¥ A= 5 ¥ = 1 &7 300 - 1 = 299 & (5 FT BISHT F(TH 2ot 1 & 005 F FHTET 2)
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19. (a)

ST TRTS =TT ST O HERAT T¥ AT FFear g

(7834)1793 x (925)317x (741)471

= (4)1793 X (5)317 % (1)471

fF, 4 it =T St 2, THfT ST FEEOT 26 S T 7 A
(4)1792+1= 4

=4x5x1= 2@

A, (a) Aol ST g

20. (b)

5+% of {30—(19+4)+% of 64}+6}

5+% of {30—23+32}+6}

5+% of {39}+6}

=[5+13+6]=24

21. (d)
FAT (1) TAT § FA T THHT qHAT 2 6 (o7 T=ws | q17 1 A979 3
FAT (2) TAT 7, gTAtTh fefeer fEasrg & arg AT 07 AISAETE 6 TTF T9d g0, AT Tg Tai gl ST qehal
EEFECEIF KR ERIR IR
A, ARl 39 faeT (d) B

22. (d)

e (a) Tora g AT Ti=ag Fgar g & S7e o7 & awer a=rt & Buts w7 g1 1o § Af var Agi g
T 5 (Freeze) A5l Thd &l

e (b) st 8 it af=eg 0 araaT § Sffed T+ it IThT &70dT & a7 § Fg Aei Fadl gl
uf=eg # Fgl AT 2 I3 98 F g3T & Faa 24 =92 & forw gferg fram s ashar € $ie vowdY %3 ara|e a7
ST TET FAT g TATIT, TURIT ST T FI(TT FLA FT AT gl 2l ThdT g SEH [&adheT (¢) Tad 2t
ST 21

e (d) 5l ST § FFITh ATSATRST | ITT AT ATel TUHHT T START SATHATT % 70 gl 1 THT, 29 T8
Aoy AT @ond & T sieThied sreather =rerdaT sTaee™ T UF BeaT &l &l
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23. (a)

a) T IT ITHATY TITE & O a19T H gAiag 91 § F &1 8§ 3 g1l g

b) U= & ATAT, T TAT THATYE AU | [T 8, A=A F 7l

C) FAA @ HICIT & HTAT &; AT AR o HTAd 2|

d) FE AT YA F AT ; HIFTEE AT (BrF) AU Oa e ¥ gaferd g1

(
(
(
(

24, (c)

(a) ETMifR 7g w=T ST 27 asar & 3 =7 =201 oW 1 0 F#° § g9 2 AT ad=ee UHT #e S
TR Al Al g Fore T8 AHTT A9TIT ST & 36 FAT 207 98l T =207 % 2T g1 % 918 af g |

(b) 7E AT=E TH AT | Al ATAHRT Al <aT g foh TTHHAIT I 4 F 09 grav g A7 Tail

() TXTUTE FT 5T ATHT Fgdl g (o I-STEUH 0T ATHT T4 @ | 2 Aol ol e ATadl areT Fgal g
"FTAT =TT, REM... 99 <@ § 32T & =T gal gl"

(d) wR=g= g Fgar g & =0 9201 % I T RISAH ST T &7 "aEqd: 7T a1 J1dT gl g, Aqeas
Tg Tl IATAT & 1o 39 =07 o O &q<f § "SAR-FZE" gIav g a7 Aal

25. (a)
FAT | T, ATAT AT T FAHTH 3 X T g 37T I8 ATS Al A7 2X q9 2

FAT | S| HgH I AT g
x+6 7

2x+6 8

= 8x+48=14x+42

= x=13a%

AT, FAF | 37 || 39 &9 % forg oty €

26. (a)
HTAT TgAS § qSI130 0 H&AT n gl
T faswort it wwer,

2

n>0

n-3=8

= 4n
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27. (b)

AT FTLee Tafer = A
1 5 ¥ Firwa = (A/20)
1 Ha< F FIa = (A/12)
1 TS AT T = (A/5)

o FdT T T F F @ A €, OHH g U WA T qATH G=IT U gHT AT
FoF ga¥ srfershaw g AT, TACMT $7 Y1 F WAl sl 66T UH-UH T |

g AT TS 1A = 10A (AFST * )|
qq; {7

{mA_i é}_i

20 5 12
={10A—ﬁ} 2 39412593
4 4 4 4
= 117
HTET (28-30):
H(+)
C+) E(-)
G(-) A=)
IX-) F(+)
B(+)
28. (c)
29. (¢)
30. (b)
31. (b)

e (a) @Et A&l § FiTF 7g Farar g & fham == #reant & srrarfad g1

faweT (b) Tgr & Fifs uR=ae aar g & gRaT gea My w awar & fifaat aeditas G=e |
TATET &, FFIh TRAT FTATL LA o (7T TSI 1T Ha2T a7 g3l gl

e (c) Tar A5l § T T=eg § dafcasd IATHI il AA0dT FT 3o i gl
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e (d) T8t A5l § FIh T=ug g Agl a90idT g o F4T 7g Tad: &f g AT el & Aag § afadad #
HTEAT | §99 g

32. (d)

FAT (1) AT g FAIH T2 | gl TAT g 6 .. ZOAT, Gl & T J<dl & FTEqAT FT TTAHE F07 &, T
ot #gT 73T 8 T 'Sawh F vl ATseio SYANT 24441 3T wEe 3cated | Rierae o @ g

THH H g AT T Hohdl & 1o B IcATa T ARTIHE TATT TS T ST FHTL0T THRAT 2

FA (2) AT 1 & FAITH T=0g T SATH T &THAT 3 J7¢ | SATTHRT Aot &f T |

FAT (3) AT & FA(1 T=eg | =741 61 T3 g 6 ZRAT H gHemTd siataa &t 2l

FAT (4) AT T5l & Fh T § Tg Tel 1447 AT & T SIS il HIAdi 9% TASAIdH AT G247 92 &l
AT &

33. (b)
fa®eT (a) 2t ARl § FFI T8 TUgr it UrET § LT FT Fq1dv 2|

e (b) @&t g T T=eE § TRAT & AREIcHE TATET & &9 | A H Iooid@ [T 74T 2|

faFeT () Ael A8 § Fith fagr it urawr § 'IRaaT 53 FFTE gl TR I 9q7 Tei 99 T (% Tg Thaaq
ﬂ*l(l(H*%WH"hl(l(H"hl

e (d) @t A8l § FiTh T=ag ¥ =% 3ood Ag! ol

34. (d)
f=gg # Figl 147 g & "FdiwoiT |at (|17, 799 3T 9YHT) T awdtad A Ssarew-S4e et it odT
EEEIRIREACIE

ST, g FAT STohel TATHLONT FofT ST T ATHRTToreh ANTA-Trasfierar &1 92 fHewor 98t 2ar 2l

e ¥ uR=gg &, 98 € #gr mr g & et (Befe) oy == oot s 8 fear 9w ¥
Framraefier Teomt &1 STt i fafia ag=T we &1 st iaaEars 9% @< 981 3a< 72 &l

THHT qTeqd 78 8 T Feeofi oot & o qu § afee et ey 8, gt i § sad fAaer e
TEIRT T ATT9THAT M

zafery, fased (d) "Rl St B F a9 § qfeed anrd woret fFser 8 qee e Aoy g e
=g & AT S7 9t 2|

e (a) T A1 & FHIF THH 'FgEqT I T gl

e (b) @et AT & FA1Th THH Tl 74T & 3 78 'FdT off 7+ 77 g

oo (c) @t Tal @ FITh THh F91 TR=ea § Aol 0l T4 2 |
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35. (a)
Yerre &7 off 90° Ffervrmad =7 =T 2

ZaH (b), (c) 3T (d) FaFed sree 21 9 &

TR T ITEIHF 72 T gferomad faom & 990 @ 2l
qT, THHT 30T Ha (a) Tal 2l

36. (d)

TH T 6 [ATRIGT S0 §, 97 F FAAT AT ST HAT a8 H1o7 giav gl

THH FEQE 6 AT ARHE GGG Al S F| THH T2 AT 908 TH TREHT q94 § 3 (Tal, TS Tl ...) ,
AT FEGAT % (70 FAT § TRTCHF Gael T A1 Fel

YL (HIH FT AN F2A 92 3L % &9 | (d) FHerar 2

I AT T FTIAT T (d) FT qATHOT FLAT

37.(c)
Floor | Person | Colour
I S Purple
I P Magenta
III R Blue
v Q Yellow
\Y% T Red
VI A% Pink
VII 8] Green
38. (b)
39. (b)
srtersRaw 3 g2 (o) s ot garam

=1 - %9 ¥ w9 4 g= (=) sma i wriaerar
=1 - [(4 T=/fa s &t arfaeraT) +(5 T2/ s i "5reT)]

1_ —_— | +—| = =
32) 32 32 16
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anulbhav-2034 ALL INDIA OPEN MOCK TEST-1 : CSAT (PAPER-II)



40. (d)

AT &7 Ieh AATST UGS & &9 # forgy 1w

21=3x%x7

35=5x%x7

x="7

LCM.=315=32%x7 x5

3, LCM & 9(3?2) g =afou x § RfAq €T & 32 JaT1 7 95 § | I TF AT M 24T AT
zfor AfefeT wvmeamd 2 -

32x 50x 70, 33x 51x 70, 32x50x 71, 32x 51x 71 =4

41. (c)
T ST P e Y 120 Py 2

40 Frfi/erer @ ¥ for o wra wwr = 22w

30 firfi/eret == 3 for o wrm wwr = 2 e

50 frefi/eieT @ ¥ form forr o 7y = e

5 _ 120 120 _ 120x12 1440
M 3 T 916412 37 37 il
—+—+1
4 3 12
42. (b)
CALENDAR

12345678

L sfx D #T T@&+ & forw 4 fafaat (1, 5), (2, 6), (3, 7), (4, 8) <7 AT & a7 L i D &l 93F9% U o< § I8l
ST HhaT 2

WGHaﬁaﬁmﬁwmﬁ%aﬁaﬁaﬁd@T:%
FA qALH
= % x4 x2 =360 x8 =2880.
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43. (b)
fase (a) w2t AT € FFITF THH Fg7 747 2 FF a8 'qer| SatE ufi=wg § 78 A8 aaqrm 1w )

e (b) T2t & it I8 aarar ¢ o 'Ferereoitr SHTeEt S8 STHRT T 4oiy (Fdd) TaeT e & qreaq &
AT STEHTAATSA STHT FATTAAT T THTLTT L T 2

fare (c) @l 2 8 FAIh 7g ‘a8 &AHaT fi a7d ¥ BT g SAIh T=gs § 981 2

fare (d) 2t AT € FHIF T2 'STaREde i FIEO T adqT @1 ST TR=gs fF HH7 F 9187 2

44, (a)

e (a) T2l € FAIT T TIASAT o o7 THIST F 6 a71 & Ig a0 6T A< F goFor F guiq g, gt Jrfor
TAT I AR 0 oTf<F «F STt g

e (b) Tt el & FM1h Tg TR=ER & o0 ATTHHIT FT G HAT § [ TqadT FT qaod T o6 AN 0l
AT gAT AT, 7 o T7 | 9 R A7

faeT (c) T&r A5l g Fith a8 Fesiad a1 & [=r & fars § Sad T3 Ta q1 9913 & 976 01
qrferat BTt €

e (d) @2t 721 & itk 7 'ared aHdA/AgaRT i a1 F @1 & e 97 afsee fY S arge g
L

45. (d)
T (a) Tt A5l § FI1% I8 AToae & qed [§g/322q0 & [aid gl

et (b) @@t 7el 8 FifF @9 3 ufiaga U AFersH 9 s+ &1 g9 [Afdarw g o a8 fBwew
=R F faegel * faeger T 2

e () TaT TE & T 20 T2 TE a7 T 0 T TICEITHT 1 ST THAT £ AT AEN AU qE TR
T T T I & FIL0T dal dal 2l |

e (d) @=t § Fif MHeed T4 3@ H Agdqu INEM & w0 &©id X dHe A HI
HFTEATRRT (FreTaiaT) FEAT Hg<aTur gl

46. (a)

FAA FIAA | 9¥ A= F

AT Ao foF N T 3a9 4x 8

M T 3a+ = 3x

AT SIS o M T 2T 4y 8

N =T =27 = Sy

H (3X — 4y)/(4x — By) FT ATATT ATT FHLAT NI

FA | g8 X AT y F A Gy FATdT 8, THH H TqITT AT F Tl 2|
Fad w9 || 9% F=w F:73
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=T = 8 73 3x = 3000 =T x = 1000; 7T off FHTY 9T y &7 AT 3T X ST y & 1= Haer i g

AT AT AT AT FAT ST Tt

47. (c)

AT IR A wear it s ST € 3T N et | g i "9 2

AT FAT | F AT

AN -50=(A-1)(N-1)

= AN-50=AN-N-A+1
=A+N=51_.()

S A FT AT ST el 6T ST Tl g1 THNT FHI | et T37H T2 3l

FA FAT || F AT

AN- 42 = (A + 3)(N - 1)

= AN-42=AN-A+3N-3.
= A-3N =39 ._.(ii)

=, A FT AT ST Tl 6T ST THAT 21 A2, FA || | 61 917 T2l 2|
TAT FAT AR H &7 AL qTA &7 THIHLIT TG H0d g [o7rg gl Feeh ad A FT HTH S7d /AT ST F/halT 2

o, 397 (C) Bl

48. (b)

P>=2Q<T=R<S

. S=2T:97

I.LR>Q:9F

H.P<S: s\ x
IV.Q=S:s8F

Fier T et FTH . T.(H.C.F) =18 ¢
TET &0 = 18a 3T 18b &

STl a 3i¥ b Hg-AATST T 2|
UHT FeaT #7 9.9. (L.C.M) = 18ab
ERIERIEES

18(a + b+ ab) = 954
(@a+b+ab)=53

A1 dTE 1 STEd 92
1+a+b+ab=53+1

1)
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(1+a)(1+b)=>54
54 % TUFEE FiLd 9T
1x54=(1+a)(1+Db)
2x27=(1+a)(1+b)
3x18=(1+a)(1+bh)
6x9=(1+a)(1+bh)

ST 3 U HEANTST 99 (a ST b) F FTH § o7 UH 3 TS & 994 &

49. (a)

50. (b)

T I hT AT T T
2+27+3+18+6+9=65

51. (c)

AT ,TTeheT (TOAT) 37 SFatId e T (2T) i IRt el ST (F) =7 FqaT o wHern: f a9, s a9 3T m

g gl
frs_7fsem)

2 50 2

= S5(f+s)=7(s+m)
= 5f-5m=7s-5s +2m
= 5(f-m)=2(s+m)
AT 8, (F-m) =20

(s + m)=(5x20)/2=250
s+m=50;m-s=230

m =40
s=10; ST F s framg g

52. (b)
HAT 9T STt | 979 %0 T = X
T T T = y

d 3d

qad, =
X—y X+y

= x+y=3(x-y)

1)
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= 4y=2x
- 1:% CEEREEGRI))
y

53. (c)
e (a) ToIq g FITF TR=8 ¥ 78 TIY 781 ¢ 6 F/59e & ITANT & Tt T 3 ST Fai SIe qear
& qTEOTe et sl TaTwaT T g & T9TH g1 STTusT|

forweT (b) ToId & FiTF S IS ATHAT AT TIATATEr F TZT 81 AT A /A0 aesiia GaTaq Fal <
FIe TR THATH T T TS A9 Tl g | AT IR=ews § Jg ¥0¢ g ¢ & ag fofay 6 s@g
wiafater w1 Agcaqel €9 ¥ FH FdT g

faeT (c) Tt § FITeh T=gs § TI% &7 | Fgl AT ¢ [ Te-Hed H+/s€ e qRar 2IA1 &l S=a<l &l
TAT M AT ATEqfarsh G0 H Sk AT i T Fd § Hag w1 e 39k wfafater v agaw aw=r ar
LERT

e (d) o g FiTh TR=ee T STHaT & S| Tiafafd & Tgr w10 & Feiid T § /e
T TEFAT F T H I AR T&TF A1 FAT B

54. (d)
e (a) @t AE1 § IR itE it Sfeet == & qqr Jwqr g B 30 fwrea g a= e = 8 @ 17
@F % =Tl F qET T2 2l

e (b) Tord g FA1TH THH gl AT & T TThias =39 Z1T Fae I §¥a-T0 8f a9 Gl | THH @S
G *F FAT F ZIAT g (OHH gl AT & A2l AT TrEer FL=A71 arett At F7 AT Faer Tia & grer G s
qFHAT gl

e (c) Tt AT & FAIh 298 Fgl 47 ¢ o I8 sh=ae & forw 'g/e' ST )

ST T=eE | 7 A5l @rar gl

farweT (d) @et & Fih =89 9ar 9odl g o @® &0 siqd: Jg =Aam gr T & srhfa areaa § sitg St
farfors S=mTelt & o T TFdT §, 9 of 1@ i HLaAT & H aqenl/STETT avrd =)

55. (c)

e (a) T g FI I TR=wg ¥ QU T0 FAT F7 G FAT g o6 Fz TiE g2 7+t 7oz 2|

faweT (b) Tq g FiTh T2 Jga Yuer 8 3T o777 FILHhl &l HATEAT il TILETS HAl § o1 (o geastd/a=
FATE AT TATF AT I T ST Tl T B

farweT (c) \gl & Fif+ T8 Uli=eg & Afdw arFT gy gutdq g ow wer g & e % q2, S
ot /7, orf<h &7 areafas geaiaeer i griery Uz Y@+ aTel THgl &7 aTedids T, e i
TAT T T 9 AT Far 2

e (d) T § FiTh I Tgd ATTF ¥ [Uer g, Fi1h SHqH! aread ¢ (o A ot i fFieaa
T I¥ATg o AT sl aheor g9l wIFSHE gial 2|

AT
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56. (a)

arfersr & 772 g F D 7 A #fiT E ¥ f3eg ofiq g &t

57. (d)

FIIF TTLE ST | F Faer C T 2 0 S{Td STtk 3177 T 7 719 8= S

ALL INDIA OPEN MOCK TEST-1 : CSAT (PAPER-II)

1)
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(58 and 59):

Shubham 18m o— Shubham's
starts current

S
16m om

Mayank 5m

starts 14m 26m Ram

starts

24m 18m 0m

e Ram’s
current
32m \ Mayvank's

current

58. (c)
59. (a)

60. (c)
A & (T9) Fit Brear = 100 #Hiex
TAT THT = 2 Aee 30 e = 150 ¥
AT 2, FTELT oo T (33T = 102 Hiex
a9 = 2 fAFe 32 ¥&E = 152 T
T, A Y T S Sta e & 9T Jiear g

2 _
- 2e(100)_20m_, 5
150 15

A B A TR St A 3 0 Az 2
27(102)

=1.342n

=f, A fa < B Fr afa
zafery, B, A ¥ O 3T gl

61. (a)
AT 94 § AHAT il §&47 n 2
T vl a7 SARRAT 6 S = A= AR & grey /e it oam nC, a g2 & & 1% 91 fear mam &

Hq: "Cz = 91

AT
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ER I n(n2_1)=91

= nx(n-1)=182

= n=14

THE FATAT, T 14 =T TF AL T FTET FTE FT AEE-TTH Fd 8 o8 TedF AR (N - 1) FE AT
gIaT g ok TRumHEasT et i §edr 14 x 13 = 182 grar gl

62. (c)

qf 3T T AT TG g
=25%x2+10%x2=704%
afd T T T ag T AdATT g
=23x3=6999

T g A =70 -69 = 1 7

63. (b)
faeT (a) Tad g FIT Tg T & @ed Fdl gl Sq9 Ig dal 9qmdT 747 g & T899 A1) ol UF
AT ST &I @I gt 2l

e (b) @at & it TR=eg & IaT 9T g T TTAT] S911 6 AT STEHT F Fgl AT g

faeT (c) @l A8 8 FAifh Ti=ea § TTHT] Sl hl S&AdT/aHar 921 & a1 § Feg Y Soard Jgi a7 147 2
e (d) Toq 8 T T8 agd ATIS T Il | FAath Ti=wa H qaen/aTs [Fare T Iooid g oreat o7 g &
FTE 3T AZAIT 31

64. (b)

e (b) Tt faseT 2

FAT (1) AT T = § T78 & § T2l @7 § & "7Fa TEa 1 Searg TR w1 TF T FE0T
2"l

FU (2) WA 2 FA( aivesE § AT w7 F 7= f1 T g % o 47 § @A A A oy  aw aw S{iw
AT AT TS o THIT TR BT 95 5

FAT (3) AT & FITH T8 TR=aF AT ST THAT S8 & S AR EHAF & 0l TSATHA 0l AT el FdT
2l

FAT (4) W g FA T=eE § 30 99 1 7€ €9 H 271 147 2

65. (d)
e (a) @21 T2 & FAiTF TR=se ¥ 78 Soar w3t R an € & sreters qurehifa e ¥ s susent
T oAt ST ST LT Bl

e (b) Tl el & FiTh T=ee | I8 &7 ¥ Fgl 74T g T 37 =AT a8 i @A &f T €9 9
TATIAT FLdT 2l

AT
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e (c) Tt A2l § FHiTh TR=gg a8 T2 aqrar g o smeaiens Fae gurehita i [t w97 e Haa
FLAT & 3T TS AT ATt Forshmer S8 v shreehi 9 fa=me 721 wear 2

oo (d) @&t 8 FiT T=ag § Fal 47 & T aisns §eT &7 & 47 37 g & o1+ % q H FH Heed
F forw w9 1 wefae we gEehi # T w2 ¥ g s 2 9z g, Sae i w5 20 S
THHT aTeqd 78 ¢ T sreeftens wiw et s 1 gerehifa & et s 3 |mee F =7 # A )

66. (b)

2013 ® i A &t SHEwear = 20 x 150 = 3000
2013 ® g E &t S=&w=aT = 4x 3000 = 12000

=T i & oY ST g9 2[1 50% F AT 8

THICT /ST TTAeTd ¥ AN Fd T,
(50)(50)

50% +50% + ~———~% =125%
100
2023 ¥ E #iT ST
- [1004_125}(12,000 - z x 12000 = 27000

67. (b)
Tia D § AR AT HEAT

= ST TAeAx i 8% = 12 x 150 = 1800
et AT HEAT = 400

wiReett $ #ea = 1800 — 400 = 1400

FfgaT P = = = 3.5

68. (c)

A F FeT STEEAT = 20 x 50 = 3000

D ¥ % @A = 12 x 150 = 1800

C it %1 ST = 8 x 250 = 2000

A ST C # wifgermsit i e = 2 x 1800 = 1200
A FT &Y T ST =

3000-1200 _ 1800 _ 3 _ 4
1200 1200 2

& _ 2000-1200 _ 2
Caryg M= =0 3
3 2

ﬁ9m=%=%x100=125%

w

AT
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69. (a)

| SIorg =& & g @&ar = 100

= FEH AT HEAT = 22 % 100 = 40

= At 1 "7 = 100 — 40 = 60

= 40 ¥ TTEF 3 ATH FLeA AT GTAT 0l AT
= 2L X 100 = 60

= 40 ¥ AfeF 3fF T FA qTAT ASTHRAT A HEAT
9 (75%) = = X 60 = 45

= 40 ¥ AT i TTH LA a1l A=h1 0l H&AT
=60-45=15

= 40 T FH A TTH FLA a7l ASHI T Ffaara

_ 40-15
40

=62.5%

x 100

70. (a)

AFATHRA FOA UL gH A ITH graT 2 T T FeATA FT Sied Te1 ATl & o= grar gl

o go Aeferfeaa g g g @

TAATEET TIATA > TAASET TSAT > UAASAT [T > UAMEET FTAX > TAASEN TATEIETE > UAAE T fawet |

71. (d)
AFATHRA FOA UL ZH A ITH graT g T 3T HCATSA T SHEd Seal aI|l SEAT 6 1 grav gl

o gH et oo a2 &

TAATEET TIATA > TAATSET TEAT > UAATS T FFAT > TFAAEET STAE > TAAEET TATEIETE > TS fawet |

72. (d)
<fe, fawtor =y wefiat £t " & qwraTdT gar g
30,000 = Ku . 12 (Kw = R = 2500)

it IeqTaT o AT Y Hear

54,000 = Ko 12 (Ko = f&1is = 4500)

= TRl it " § FHi1=

16.66% = —x 12 =2

= wefiAT &t "= = 10

10 wefi=T & foru:

AT
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fArfemtor =7 = 10 x Ky = 25,000
FTTAT 9% = 10,000

it IeqTET = 10 x Ko = 45,000

12 9ol =T & 9T AT

= 54,000 - (30,000 + 10,000) = 14,000
10 9ol =T & =9

= 45,000 - (25,000 + 10,000) = 10,000

QITYT ¥ T H FHT

_ 14,000-10,000 _ og r,
14,000

73. (c)

fafawior =5 = 15 x 2500 = 37,500
TITIAT [ = 1.2 x 10,000 =12,000
FTTF IeqTas = 15 x 4500 = 67,500
= AT = TS [STTaA - =77

= 67,500 - [37,500 + 12,000] = 18,000

ST FY AT = i x 18,000 = 4,500

74. (b)

53 A THT §9T & T a9 AT AT LA T e 7 2

T (i): ST AT E¥ [EAT AT F BT AT 3T 3 T § gHOIT 52 Taar i gaferny Tfeam i §or dwear 53
+3 x 52 = 209 AT

9 (ii): ST AT AT YEAT ATAT & AT ¢ 37T T 39 a9 53 TR I & THH AAAT g (o a9 UH A7 a9 &,
AT 3T 3 AUt | g 52 Tfaame g zafory vfaam & ot |9 8-

53 + 3 x 52 = 209 Tfa=a™

75. (b)
8400x Rx?2 . 9600 (R +5)x2 = 6360
100 100

= 168R + 192R + 960 = 6360

= 360R =5400;

= R=15%

AT
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_ (pxtxr
LTI AT =
100

4% R=15% ,T =3 a9, P = 10000

A, AT &7 = (—10’0010021& 3} = 4500

76. (b)

%. (8400 + P) ,15% = AT &¥ 9¥ {Aaer f3ham = =. (9600 + P), 20% T 3% 9= fAaer foham ar

15% ATIU 4TS 2 | 2 T FT A/ TROTHT T 4TS =

= 15415+ 251
100

20 % AT =TT 3T | 2 a9 7 THA/TROTHT Fewefeg saTsT

= 20420+ 22X 20
100

=32.25%

=44%

TATTATL,

(8400 + P)x 2222 1 (9600 + P)x = = 8153
100 100

270900 + 32.25P + 422400 + 44P = 815300
76.25P = 122000
P = 1600 =.

77. (d)
2 TS @t § Y 4 =TA0 FT MU 7 7, 7 0 a9 =71 4 ¥ =shraar g9 gl
71=7

72 =49

7%= 43

74 =01

70+ [ATT 1 F 4] + [ATT 5 T 8] + [T 9 & 12] + [ATT 13 F 16] = 01

70 + [00] + [00] + [00] + [00] = O1

AT
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(Qs. 78 and 79):

P R Q T S
I I } I I Facing-South
} { % } { Facing-North
A E C D B
78. (b)
79. (d)
80. (b)

AT AT 36 STt ger/aoft TIMRL 8,377 2 SITferdt sT9+=T S8 | g2 STl &
g AT AT ST T T € ST &I ST STIAT TAT9 399 § TRafdd we o

T A1 Al 5Co = 10 TLHT & FAT ST Tl T B

T STATh SEehT T ZO AT &7 AT ofHer T srem

A T AT AT HEAT =10+ 1= 11

AT
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